特朗普:

若再次当选总统将调查拜登及其家族

他在2024年的总统大选中获胜,他 将任命一名特别检察官专门负责 调查拜登及其家族。

特朗普发誓将"赢得更辉煌的

英国《卫报》报道,特朗普13日 在位于新泽西州贝德明斯特的高 尔夫俱乐部向记者和他的支持者 发表讲话,将对他的指控描述为美 国历史上"最邪恶、最令人发指的滥用权力"行为。

报道称,特朗普指责现任总统 拜登以"虚假和捏造的指控"逮捕 了自己,如果根据这些指控,连拜 登自己和其他许多前总统也都算

特朗普还表示,这一天将"因 声名狼藉而被人们记住",但他仍 不服输,并发誓将"赢得更辉煌的 胜利"。特朗普说,根据《总统记录 法》,他"完全有权拥有这些文件"。

特朗普还誓言如果再度入主 白宫,他将任命一名"真正的特别

前总统特朗普13日表示,如果 检察官来追查美国历史上最腐败 的美国总统乔·拜登及其整个犯罪 家族"

综合CNN、BBC报道,13日下 午,特朗普在佛罗里达州迈阿密市 一家联邦法院出庭,就"密件风波" 所涉37项联邦刑事指控应诉。 BBC称,在特朗普之前,从未有卸 任或在任的美国总统受到过联邦 刑事指控。CNN称,当天下午14 时,特朗普抵达迈阿密的联邦法院 并在出庭期间被法警逮捕。

又一共和党议员宣布弹劾拜登

值得一提的是,就在特朗普出 庭的同一天, 众议员劳伦·博伯特 13 日宣布就南部边境危机启动针 对拜登的弹劾条款。她声称,鉴于 未能遵守控制非法移民的法律,拜 登必须被免除职务,

《华盛顿时报》网站报道,这名 来自科罗拉多州的共和党籍众议 员援引两项弹劾条款,指控拜登滥 用职权和玩忽职守,助长了美国历 史上最大规模的非法移民潮以及 创纪录的芬太尼泛滥状况。

博伯特在弹劾决议案文本中 写道:"拜登总统已经让美国的安 全和美国人民的健康和安全陷入 危险。拜登总统已经导致了国家 安全危机,并且把美国人民的生命 置于危险中。"

报道指出,博伯特的行动只是 针对拜登的最新一项弹劾努力。 代表佐治亚州的玛乔丽·泰勒·格 林、代表佛罗里达州的比尔·波西 和代表田纳西州的安德鲁·奥格尔 斯等共和党众议员已经提出了类 似的弹劾决议案。

另据中新网报道,此前在6月 12日,田纳西州共和党众议员安 迪·奥格尔斯也向拜登和副总统贺 锦丽提出了弹劾条款。奥格尔斯 在弹劾条款中指责拜登任总统和 副总统期间将职位"武器化",以 "保护家族商业和影响力的兜售计 划免受国会监督和公众问责"。

此前,共和党众议员玛乔丽· 泰勒·格林也曾在5月宣布,计划提

交针对拜登的弹劾条款,指控拜登 违反了就职誓言,未能保护美国边 界和国家安全等。

NBC称,美国历史上此前共有 遭弹劾的总统。

三位总统遭到国会弹劾,分别是约 翰逊、克林顿和特朗普。其中,特 朗普是美国历史上首位任内两度

消防局两栋历史建筑被指定为纽约市地标

周二(6月13日),地标保护委 部大草原建筑风格的消防站。 员 会(Landmarks Preservation Commission,缩写LPC)将两座布 朗士建筑指定为地标,它们均与纽 约市消防局(FDNY)有关。

根据6sqft报道,这两座地标分 Engine Company88/Ladder 新的机械化设备。 Company38消防局以及位于西部 农场(West Farms)的布朗士中央办 公室火警电报局(Fire Alarm 纪初建造的四座建筑之一,当时 Telegraph Bureau)。它们不仅具有 FDNY 分散运营并开发了新的火 重要的建筑意义,还代表了该市消 防部门的发展和壮大时期。

Company88, Engine Ladder38消防局于1908年由以设 计百老汇剧院而闻名的建筑师设 计,纳入西部大草原风格的建筑元 素,例如深嵌式窗户、带枕木的石 灰石窗框和装饰性砖砌体。据 LPC称,该建筑是唯一已知具备西

在世纪之交,贝尔蒙特社区和 全市人口激增,许多采用更先进技 术的新消防站由此而生。根据 LPC的研究部门,第一处地标消防 局正是在这个过渡时期建造的,解 别是位于贝尔蒙特(Belmont)的 释了它为什么能同时容纳马匹和

> 位于东180街1129号的布朗 士中央办公室火警电报局是20世 灾探测系统。该部门使用带有公 共报警箱的电报系统,然后将信号 转发给消防员。

第二处地标的结构由著名布 碌仑建筑师 Frank J. Helmle 于 1915年设计,他还设计了地标性建 筑展望公园船屋(Prospect Park Boathouse)和布碌仑消防局 HDC,后者是新地标的姊妹建筑。

众院推翻新枪支管理条例 拜登誓言否决

由共和党控制的众议院近日 通过决议,废除拜登政府收紧枪支 稳定支架的联邦法规。据悉,枪支 稳定支架是多起大规模枪击事件 中枪手使用的配件。如果决议在 参议院也获得通过,总统拜登承诺 将行使否决权。

美联社报道,经过激烈辩论, 废除决议以219-210票在众议院 获得通过,议员投票情况几乎与党 派立场相一致。共和党人指责政 府"行政越权",而民主党人谴责废 除决议是在"助长杀戮"。不过有 两名民主党人投了赞成票,有两名 共和党人投了反对票。

决议是由佐治亚州共和党众 议员安德鲁·克莱德(Andrew 拥有唯一的立法权,不是政府机 Clyde)提出的。现在,该决议将提 交至参议院,而参议院最早可能在 本周开始进行表决。如果决议在 参议院也获得通过,总统拜登承诺 将行使否决权。而推翻总统的否 决需要参众两院2/3的多数票。

长梅里克·加兰(Merrick 遭受的伤害。" Garland)在宣布这一规定时表示,

稳定支架将手枪变成了一种强大 且易于隐藏的武器。枪支管制组 织也表示,这一配件最初是为残疾 退伍军人开发的,现在已成为枪支 制造商利用的漏洞,使枪支变得更

自6月1日生效以来,该规定 要求任何拥有带有手臂稳定支架 枪支的人向联邦政府登记并支付 费用,或者从枪支上取下支架。共 和党人利用《国会审查法案》 (Congressional Review Act) 试 图废除新规。克莱德说:"这条规 定不仅侵犯了全美民众的第二修 正案(Second Amendment)自由, 更代表了政府越权的风险。国会 构,也不是行政机构。"枪支所有者 和一些州检察长也已对新规提起 了几起诉讼。

众议院民主党人13日为该新 规辩护,称它可以挽救生命。马萨 诸塞州民主党众议员吉姆·麦戈文 烟酒枪炮及爆裂物管理局 (Jim McGovern)说:"还要发生 (Bureau of Alcohol, Tobacco, 多少大规模枪击事件, 还要有多少 Firearms and Explosives)1月发 孩子死去,我的共和党同事们才能 布新规,将带有支架的枪支视为短 意识到全美步枪协会(NRA)所出 管步枪,并进行严格监管。司法部 的钱根本不足以弥补我们国家所

沃尔玛顾客被怀疑未付款 遭堪萨斯警察锁喉差点丧命

堪萨斯州堪萨斯城近日发生 上。 -起警察在执法过程中使用锁喉 术的事件,一名24岁男子声称,沃 尔玛商店的保安怀疑他没有付款, 前来处理的警察不分青红皂白对 他施行锁喉,这一事件被多名目击 者拍摄下来,随后媒体将其曝光。

根据 pix11 报道,6月1日,24 岁的代顿・鲍里斯索斯(Dayton Borisouth)帮叔叔启动了汽车后, 跑进沃尔玛买了一份冷冻披萨带 回家给妻子和两岁的女儿。当鲍 里索斯正要离开自助结账区时,一 名下班后当保安的警察冲向他,场 面变得很暴力。

鲍里斯索斯说,当他走到门口 时,他从镜子里看到,警察正飞快 地朝他走来。然后,把他按在抓娃 娃机旁的砖墙上,说他没付钱。他 说付过了,收据在口袋里。

鲍里斯索斯说,警察没有检查 他的收据,而是变得咄咄逼人,把 他摔倒在地,把他的头撞到地板

在其他购物者录制的视频中, 可以听到鲍里斯索斯说"放开我, 看看我的收据!"视频显示,有一 次,他甚至把收据扔在地板上,但 警察没有理会。

鲍里索斯说,又有两名值班的 堪萨斯城警察赶到"支援"。

看到其他警察来了,鲍里索斯 当时松了一口气,想着他们是来帮

里斯索斯的后颈上时,事情几乎变 成了致命的。2021年乔治·弗洛伊 德(George Floyd)去世后,许多警 察部门都禁止了这种约束行为。

鲍里索斯说,当警察这么做的 时候,他以为我再也见不到他的儿 子了,他的妻子怀孕了。

新闻媒体 WDAF 从三名目击 者那里获得的视频中,可以看到鲍 里斯索斯被两名警察脸朝下按在 地板上。一名警察抓住博索斯的

鼻子,威胁他如果不听话就打断鼻

视频显示,不久之后,威胁要 打断鲍里斯索斯鼻子的同一名警 察用膝盖压在鲍里斯索斯的脖子 后面。这时听到鲍里斯索斯痛苦 地尖叫

鲍里索斯说,他很害怕,于是, 把手放在背后,让警察给他戴上手

视频发布在社交媒体上,许多 但当一名警官将膝盖放在鲍 评论者要求为这位年轻父亲的遭 遇伸张正义。

堪萨斯城警察局(KCKPD)的 公共信息官南希·查特兰(Nancy Chartrand)表示,该部门在社交媒 体发布之前对该事件进行了调 查。查特兰说,调查得出的结论 是,"其中一名警官使用了未经批 准、也未经培训的技术",两名涉案 警官都受到了纪律处分。

媒体 WDAF和 Nexstar 已多次 联系沃尔玛,但未收到回复。

纽约警察局长斯维尔决定辞职 无实权被架空?

谁将取代她?

纽约警察(NYPD)局长斯维 尔(Keechant Sewell)周一在给纽 约警察局成员的一封信中宣布了 她即将离职,现在最大的问题是为 什么她决定辞职? 以及谁将取代

据abcny报道,作为纽约警察 局历史上第一位女性局长,斯维尔 张局势一直在幕后酝酿,而这位局 的。如果卡班成为纽约警察局首 在任职一年半后,即将卸任。有消 长感觉受到了市长团队对她的微 位拉美裔警察局长,这将回应一些 息称,这可能是过去几个月来一直 观管理。 在酝酿的紧张局势的结果。斯维 尔将于本月底正式辞职。

举行的"荣誉警察局长一天"活动 克斯(Phil Banks),他也是教育局 开始时,当她的名字被宣布时,斯 局长戴维·班克斯的弟弟。报道 维尔赢得了全场的掌声。

下时,整个礼堂的人都站了起来, 们都知道,真正局长是班克斯,不 6到10天的假期。 整整站了一分钟。

在她上任的第一个月里,犯罪 的问题。在她的任期内,她部署了 败丑闻之一中,他被指为未被起诉 (Juanita Holmes)。

新的有争议的社区安全小组,一些 的 同 谋 (unindicted

市长埃里克·亚当斯(Eric 全简报。 Adams)似乎对这一突然的宣布感 到惊讶,但还是抽出时间称赞了她 副局长爱德华·卡班(Edward 的成就。有消息称,几个月来,紧 Caban)可能会接手,至少是暂时

另据纽约邮报报道,据称对警 局真正掌权的不是局长斯维尔,而 说,虽然在重要场合都是斯维尔坐 是斯维尔。

人认为这降低了犯罪率。斯维尔 conspirator)。他否认有任何不当 还为警官们争取了历史性的加薪。 行为,目前主持每周一次的公共安

一旦斯维尔离开警察局,第一 社区领导人长期以来的抱怨:拉美 裔没有晋升到警察局高层。

巡逻警司马德雷(Jeffrey 周二,在曼哈顿下城警察总部 是负责公共安全的副市长菲尔·班 Maddrey)与市长关系密切,他也是 热门人选。马德雷过去也曾遇到 过争议,最近一次是在2021年11 月,他撤销了对一名退休纽约警察 当斯维尔微笑着示意大家坐 在台上,但她其实没有实权,警察 的逮捕,因此被局长斯维尔扣去了

另外,还有一位与市长关系密 不过,班克斯曾经有过麻烦。 切的警察局高级女性官员也是可 率上升,五名警察被枪杀,这些都 2014年他辞去了警察局总警司一 能的人选,她是最近被调任为缓刑 是她在 2022 年 1 月被任命时面临 职,后来在警察局近年来最大的腐 局局 长 的 胡 安 妮 塔・霍 姆 斯

名誉社长:蔣亚洪 董事长兼社长:倪 涛 副董事长:张向荣 张小斌 总编:曹鉴钦 法律顾问:张 默 主任:林静 徐丽人 主编:竹子下 怡和 李丹 记者:小延 理超 刘大为 曹关良 赵新生 专栏:萧靖 赵实 技术顾问:蒋幼民